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Felices Fiestas a todas nuestras familias! Este es el segundo de seis Boletines del Distrito 105 que les enviaremos a lo largo del año.  Este boletín de una página, es otra manera de darles información importante del Distrito que compartimos en nuestra página web y a través de presentaciones y foros.

¿Sabía Usted?
Nosotros seguimos a los estudiantes que se han graduado del D105 para asegurarnos de que nuestros programas y servicios los preparen  para tener éxito en la escuela secundaria.  
· El porcentaje de nuestros estudiantes graduados el año pasado de Gurrie que estaban programados para tomar clases avanzadas y con honores en  La Escuela Secundaria de  Lyons Township excedió por mucho a cualquier otra clase de graduandos de Gurrie desde el año 2003 cuando comenzamos a recolectar estos datos. Con el propósito de comparar, los resultados para el 2016 y el 2003 están en seguida:
· Honores/Ingles Acelerado: 	      Clase del 2016 (65%); Clase del 2003 (33%)
· Honores/Matemáticas Aceleradas:   Clase del 2016 (59%); Clase del 2003 (27%)
· Honores/Ciencias Aceleradas: 	      Clase del 2016 (51%); Clase del 2003 (34%)
· También monitoreamos como nuestros estudiantes de años pasados se desempeñaron en sus clases de “La Escuela Secundaria”.  El año pasado, el porcentaje de estudiantes antiguos del Distrito 105 que obtuvieron A’s o B’s en clases con honores y aceleradas en  “La Escuela Secundaria de Lyons Township” fue el más alto de cualquier año desde  que empezamos a recolectar estos datos hace más de 10 años.
· Diecisiete de nuestros estudiantes graduados que son seniors en La Escuela Secundaria de  Lyons Township fueron recientemente reconocidos como “Becados del Estado de Illinois.”

Familias en los apartamentos Lenzi 
Dos tercios de nuestras familias en Lenzi se han mudado de sus apartamentos con aproximadamente  la mitad de ellos quedándose en el Distrito 105.  El Distrito ha continuado trabajando muy cerca con la Villa de Hodgkins y las agencias sociales para ayudarles a nuestras familias con esta transición. Estamos trabajando muy cerca con el personal de la escuela de Hodgkins para continuar con los maravillosos programas educacionales  mientras que hay cambios de inscripción en la escuela. 

5Essentials
El Distrito 105 está participando este año en la encuesta estatal “5Essentials”. Esta encuesta nos da la oportunidad de  comparar las respuestas de satisfacción de nuestro personal, estudiantes, y padres con las otras escuelas y distritos en todo el estado.  Nosotros siempre usamos las respuestas de nuestras partes interesadas para mejorar nuestros programas, servicios y compartir respuestas con toda la comunidad. Nuestros maestros y estudiantes tomaran la encuesta  durante el periodo de Enero 4 a Enero 16.  Enviaremos enlaces y promocionaremos la encuesta con nuestros padres durante ese mismo tiempo.  Sin embargo, la encuesta ya se puede obtener en la página web https://survey.5-essentials.org/illinois/survey/parent/login/  para los padres que deseen tomarla ahora.  El estado requiere de una participación mínima del 30% de padres para compartir los resultados con las escuelas y el distrito.  

Continuando las Mejoras en el Distrito 105 
El Distrito 105 ha establecido metas de largo alcance a través de planeamiento estratégico para enfocar nuestros esfuerzos para satisfacer  las necesidades de nuestros estudiantes.  Cada año ponemos metas para mejorar en las áreas que identificamos como las de mayor necesidad. Estas metas están puestas en el tablero de rendimiento de nuestra página web. En enero, estaremos compartiendo  un reporte de medio año con nuestra comunidad sobre el progreso que tenemos en el cumplimiento de nuestras metas.  

Fundación Distrito 105
La Fundación del Distrito 105 ayuda a 13 de los estudiantes que se han graduado del Distrito 105 con becas renovables para la Universidad.  Usted puede donar el 5% de sus compras en Amazon a la Fundación del Distrito 105. Solo siga el enlace http://smile.amazon.com/ch/46-4176601, entre a Amazon, y empiece a comprar.
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